



«Профессия медсестра»

**Медсестра - это ноги безногого,
глаза ослепшего, опора ребенку,
источник знаний и уверенность для
молодой матери, уста тех, кто
слишком слаб или погружен в себя,
чтобы говорить.**

Вирджиния



**Медсестра — правая рука лечащего врача.
В больницах медсестры следят за порядком в
палатах, организуют режим больных,
направляют на назначенные доктором
обследования, выдают лекарства.**





Это очень хорошая и нужная профессия. Ведь помогать людям – это здорово!

Профессия эта возникла именно в военных условиях. Женщины спасали раненых на полях сражений. Их еще называли сестрами милосердия. Теперь у медсестер есть свой праздник Всемирный день медсестры, который отмечается 12 мая.



**Медсестра – это душа, прежде всего.
Ярчайший пример тому –
Флоренс Найтингейл, англичанка,
которая во времена Крымской войны
стала основательницей службы сестер
милосердия. Она руководила
женщинами, оказывающими помощь
раненым солдатам. Этой великой
женщиной были собраны пожертвования для
создания школы медсестер, впоследствии
открытой**

при госпитале Сент -Томас (Лондон).

**Не случайно россияне отмечают Всемирный день
медсестры 12 мая – именно тогда родилась
Флоренс.**

**Также эта дата – день создания
профессиональной
организации сестрами милосердия из разных
стран**





спасибо за внимание!

